

# «Τρέχει» προς την επιτυχία!

ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

## Επανερχονται οι συνεδριάσεις

Επανερχονται οι συνεδριάσεις των θεσμικών οργάνων της Περιφέρειας και του Δήμου Πατρέων μετά την ολιγοήμερη διακοπή λόγω του καλοκαιριού. Συγκεκριμένα, τη Δευτέρα 29 Αυγούστου στις 3 μ.μ. θα ξεκινήσει η 18η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με πρώτο θέμα στην ημερήσια διάταξη την «Εγκριση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2023» με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας, Φωκίωνα Ζαΐμη. Στη συνέχεια και ώρα 5 μ.μ. θα ακολουθήσει η 19η ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου με μοναδικό θέμα την «Έκθεση πεπραγμένων Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 01/01/2022-30/06/2022» με εισηγητή τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΔΕ, Αντιπεριφερειάρχη Οικονομικής Πολιτικής και Δημοσιονομικού Ελέγχου, Ανδρέα Φίλια. Επίσης, την Τετάρτη στις 3.30 το μεσημέρι θα συνεδριάσει το Δημοτικό Συμβούλιο Πατρέων. Μεταξύ των θεμάτων που θα συζητηθούν είναι ζητήματα διαδικαστικού χαρακτήρα, όπως η αποζημίωση χώρων, η παραχώρηση θέσεων στάθμευσης για οχήματα ΑμεΑ, ο ορισμός εκπροσώπου στην τακτική γενική συνέλευση του ΒΙΟΠΑ Γλαύκου, κ.ά. Εξ άλλου, την ερχόμενη Τρίτη στις 11.30 το πρωί θα συνεδριάσει και η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Πατρέων, στην οποία θα συζητηθεί η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του «Δήμου Πατρέων» και της «Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Πατρέων (ΔΕΥΑΠ)» για το Υποέργο 3 «Δράσεις Έξυπνης Πόλης για τους Υδάτινους Πόρους» της Πράξης «Δράσεις Στρατηγικού Πλάνου Έξυπνης Πόλης του Δήμου Πατρέων», η παράταση της σύμβασης για την απομάκρυνση και εκποίηση Εγκαταλελειμμένων Οχημάτων εντός των ορίων του Δήμου Πατρέων, η επιμήκυνση του χρονοδιαγράμματος για το έργο: «Κατασκευή παραλιακής διαδρομής ποδηλατόδρομου (Κανελλοπούλου-Παπαφλέσσα), κ.ά.

Ν. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

## Για την ημέρα σκύλων

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα σκύλου, ο επικεφαλής της «Νέα Πάτρα», Νίκος Νικολόπουλος εξέδωσε ανακοίνωση, αναφέροντας πως «η 26 η Αυγούστου έχει καθιερωθεί ως Παγκόσμια ημέρα σκύλου. Το 2022 πάνω από πενήντα χώρες στο κόσμο αποφάσισαν να γιορτάσουν με εκδηλώσεις που θα περιλαμβάνουν υιοθεσίες ζώων, διαγωνισμούς και περιπάτους ζώων, κ.ά. Στην Πάτρα του κ. Πελετιδίδη γιορτάζουν π.χ. ο προμηθευτής με 6.000€ το μήνα σκυλοτροφών για τις ταΐστρες που έχει διασπείρει στην πόλη για τα αδέσποτα και ο «ξενοδόχος» του Δρεπάνου που ενοίκιασε την εγκατάστασή του στο Δήμο Πατρέων, με 2.500€ τον μήνα για Δημοτικό κυνοκομείο. Χρόνια πολλά σε όσους έχουν ζώα συντροφιάς στο σπίτι τους και χρόνια δαπανηρά για το ταμείο του δήμου».

Στον Περιφερειάρχη Δυτ. Ελλάδος η ομάδα Lamborgenius που θα εκπροσωπήσει τη χώρα μας σε παγκόσμιο διαγωνισμό στις ΗΠΑ



Την ομάδα Lamborgenius, του Τμήματος Χημικών Μηχανικών του Πανεπιστημίου Πατρών, αποτελούμενη από πέντε τριτοετείς φοιτήτριες, που κέρδισε την πρώτη θέση στον πανελλήνιο διαγωνισμό Chem-E-Car (διοργανώνεται από το American Institute of Chemical Engineers) και τώρα ετοιμάζεται να εκπροσωπήσει τη χώρα μας στον τελικό, παγκόσμιο διαγωνισμό που θα γίνει στις ΗΠΑ υποδέχτηκε χθες ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας, Νεκτάριος Φαρμάκης. Ο κ. Φαρμάκης γνώρισε τα μέλη της ομάδας με τα οποία και μίλησαν για τις σπουδές, τον διαγωνισμό, τα σχέδιά τους για το μέλλον και

τα όνειρά τους να καινοτομούν και να βρίσκονται στην πρώτη γραμμή. Πολλά συγχαρητήρια στη Βαλεντίνη Βασιλείου, την Ειρήνη Μίκου, την Εριφύλη Μωραΐτη, τη Σοφία Σαβελώνα και την Αγγελική Σούλου. «Τα μυαλά και τα όνειρα των νέων ανθρώπων αποτελούν τον μεγαλύτερο πλούτο του τόπου μας», ανέφερε ο κ. Φαρμάκης. Το Chem-E-Car είναι ο μοναδικός διαγωνισμός χημικής μηχανικής που διοργανώνεται από το AIChE (American Institute of Chemical Engineers) και απευθύνεται σε προπτυχιακούς φοιτητές. Στόχος του είναι ο σχεδιασμός και η κατα-

σκευή ενός καινοτόμου ενεργειακά αμαξιδίου που κινείται και σταματάει αποκλειστικά με χημικό τρόπο, διανύοντας μία συγκεκριμένη απόσταση, που ανακοινώνεται μία ώρα πριν από την έναρξη του αγώνα. Νικητήριο αμαξίδιο είναι εκείνο που θα σταματήσει στη μικρότερη απόσταση από τον στόχο. Με αυτή την πρωτοβουλία προωθούνται καινοτόμες τεχνολογίες, μέσω των οποίων επιδιώκεται η αξιοποίηση εναλλακτικών μορφών ενέργειας. Προσφέρεται εν ολίγοις γόνιμο έδαφος για την πρόταση ιδεών, που θα οδηγήσουν σε ένα πράσινο αειφόρο αύριο.

Ο ΑΠ. ΚΑΤΣΙΦΑΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΟΝ ΕΥΗΝΟ

## «Κατέρρευσε λόγω της αποτυχίας Φαρμάκη»

Με αφορμή τις ζημιές στη γέφυρα του Εύηνου, ο πρώην περιφερειάρχης Απόστολος Κατσιφάρας εξέδωσε ανακοίνωση, αναφέροντας πως «ο σχεδιασμός για την αποκατάσταση της γέφυρας στον Εύηνο ποταμό είναι ο ορισμός της αποτυχίας σας κ. Φαρμάκη. Όλο το σχέδιό σας για την αποκατάσταση της Γέφυρας στον Εύηνο ποταμό ήταν λάθος από την αρχή και αποδεικνύετε καθημερινά. Δεν θέλατε να ακούσετε κανέναν και τα αποτελέσματα ήταν αρνητικά παντού. Η έκτακτη πρόσβαση με τις κατασκευές μέσα στην κοίτη του ποταμού κατέρρευσε χθες με την πρώτη νεροποντή. Η ενδιάμεση λύση, που συνεχώς διαφημίζετε, βρίσκεται ακόμη στις ανακοινώσεις. Η οριστική λύση, που παραπέμφθηκε στο υπουργείο, καρκινοβατεί. Η σιδηροδρομική γέφυρα σε μια από τις αρχαιότερες γραμμές



(ιστορικό μνημείο), αντί να προστατευτεί και να ανακατασκευασθεί, θα καταρτηθεί οριστικά. Εννέα μήνες η περιφερειακή αρχή είναι χαμένη μες την αδιαφορία, τις υποσχέσεις και τις τεχνικές

αστοχίες. Εννέα μήνες οι πολίτες βιώνουν τα αποτελέσματα της αναξιοπιστίας σας. Τα μεγάλα λόγια για άμεσες λύσεις κατέρρευσαν μαζί με το γεφυράκι και έμειναν μόνο οι υπο-

σχέσεις σας. Κύριοι της περιφερειακής αρχής, για τους πολίτες του Γαλατά, Μεσολογγίου, Ευηνοχωρίου και της ευρύτερης περιοχής ο ΓΟΛΓΟΘΑΣ συνεχίζεται και ένας ακόμη χειμώνας θα είναι δύσκολος. Απαιτούν άμεση λύση, δεν αντέχουν άλλη κοροϊδία. Τέλος, αφήστε τις φωτογραφίες σε έργα που βρήκατε έτοιμα, "τρία χρόνια δεν ήταν αρκετά", δεν "βαρεθήκατε" και κυρίως αφήστε την κουραστική αλλά πληρωμένη υπερδιαφήμιση στο μόντο "έργα όχι λόγια", γιατί ξεμείνανε από έργα και σας έμειναν μόνο τα λόγια. Η αποκατάσταση της λειτουργίας της παλιά εθνικής οδού Αντίρριο - Ιωάννινα συνεχίζει να παραμένει στην πλήρη αρμοδιότητά σας. Μην κρύβεστε λοιπόν και αναλάβετε επί τέλους τις ευθύνες σας».